

## | Депутат в своем округе |

Системная работа на всех уровнях власти, в том числе и местной, муниципальной, – необходимое условие поступательного развития региона и нашего Большого Подольска, повышения качества жизни населения. Сегодня наш собеседник – депутат Совета депутатов городского округа Подольск по 11 избирательному округу, директор Дворца молодежи Юрий Стрелков.

– Юрий Викторович, вы давно живете и работаете в Подольске?

– Я коренной житель Подольска. Это мой родной город, который я очень люблю. Здесь прошло мое детство и юность. Город растет и развивается на моих глазах. Учился я в школе №24, затем пошел получать свою первую рабочую специальность монтажника радиоаппаратуры в ПТУ № 12. О том, что начал свой трудовой путь с простого рабочего, нисколько не жалею. Благодаря такой школе теперь спокойно могу решить многие бытовые проблемы.

Кстати, и в школе, и в училище я не забывал про спорт. Был капитаном футбольной команды «Молодая гвардия», которая под руководством тренера Юрия Морозова в 1982 году стала призером Всероссийского кубка ЦК ВЛКСМ «Кожаный мяч». Позже играл за сборную Московской области в «Трудовых резервах». Именно командный вид спорта сформировал во мне лидерские качества и устойчивую гражданскую позицию.

Как положено юношам моего времени, два года отслужил срочную службу в армии. Был сапером в инженерной роте. До служился до звания старшины, а после демобилизации вернулся в свое родное училище, но уже в качестве преподавателя – мастера производственного обучения. В дальнейшем трудился на разных предприятиях Подольска и одновременно учился в Российской государственной академии физической культуры по специальности «преподаватель физической культуры – тренер». Так сбылась моя мечта: общаться с молодежью и заниматься спортом. С 1996 года руководил ДЮСШ города Щербинки, а в 2002-м назначен директором Подольского дворца молодежи. Награжден Благодарственным письмом Московской областной Думы, Почетной грамотой министерства образования Московской области, знаком отличия «За заслуги перед городом Подольском» I степени.

– Подольский дворец молодежи – один из крупнейших молодежных центров в Московской области. Какие направления работы считаете приоритетными?

– Прежде всего – создать условия для социального, культурного, духовного и физического развития молодежи и не только, учитывая, что наш микрорайон большой, со своими устоявшимися традициями. У нас ежедневно работают 64 группы различной направленности, которые посещают свыше 1000 человек,



зей, оставляет яркое впечатление у зрителей.

Символично, что именно в Год кино по инициативе главы городского округа Подольск Николая Игоревича Пестова поблизости от нашего учреждения был открыт бульвар имени знаменитого кинорежиссера, нашего земляка Евгения Карелова.

В этом году, посвященном экологии, мы с моими помощниками, сотрудниками Дворца молодежи и его воспитанниками провели акцию «Чистая река». Акция проходила в Дубровицах, начиная от храма Знамения Пресвятой Богородицы и вверх

## – В какой постоянной депутатской комиссии вы состоите?

– Участвую в работе сразу трех комиссий: по вопросам образования, молодежной политики и развития кадрового потенциала округа; по развитию культуры, спорта и туризма и по вопросам ЖКХ, благоустройства, транспорта и связи.

## – Каков круг самых актуальных проблем?

– Наверное, не буду оригинален – в сфере ЖКХ, тесно связанной с благоустройством территории и качеством жизни: коммунальные платежи, детские площадки, мусорные контейнеры

ухода, детским садам на укрепление материально-технической базы. Жизнь не стоит на месте, на очереди еще много проблем, требующих решения. Что ж, будем работать...

## – Трудно совмещать должностные обязанности и депутатскую деятельность?

– Если честно, нелегко, испытываешь постоянный дефицит времени. Серьезно надо изучать нормотворческие документы, которые рассматриваются на заседаниях Совета депутатов. Кроме этого, в работу поступает множество материалов информационного характера, запросов,

## Юрий Стрелков: «Работать на благо людей»



причем разных возрастов. Особой популярностью пользуются комплексное развитие детей, ИЗО-творчество, хореография, спортлайт, прикладные боевые искусства.

Воспитанники Дворца молодежи постоянно участвуют в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах, фестивалях, соревнованиях и занимают призовые места, становятся лауреатами и победителями. Интересно проходят массовые городские праздники, которые пользуются большой популярностью у жителей микрорайона. Только за первое полугодие нынешнего года у нас прошло более 50 массовых мероприятий, их посетили около 20 тысяч человек. Приятно осознавать, что работа дружного коллектива Дворца молодежи востребована и получает хорошие отзывы. Нам вручалось переходящее знамя города Подольска.

Большая работа проводится с подростками в летний период. На базе Дворца молодежи организуются летние трудовые бригады, которые активно участвуют в благоустройстве территории города.

Именно в коллективном труде можно доходитивее, чем в официальной обстановке, объяснить мальчишкам и девочкам, как многозначно понятие – любовь к Родине, как важно, чтобы это чувство стало постоянной внутренней душевной потребностью человека.

Как я уже говорил, несмотря на основную специализацию нашего учреждения – молодежное направление, мы учитываем пожелания представителей старшего поколения, организуем для них интересные мероприятия.

В Год кино в рамках проекта Дворца молодежи «Пою тебе, Отечество!» в своем кинозале мы проводили бесплатные ретроспективные показы отечественной киноклассики. Такие показы пользуются большой популярностью у местных жителей. А на фильм «Война и мир» к нам приходили целые группы учащихся, ведь роман-эпопея Льва Толстого входит в школьную программу, и шедевр, увиденный на широком экране, да еще в компании друзей, оставляет яркое впечатление у зрителей.

Символично, что именно в Год кино по инициативе главы городского округа Подольск Николая Игоревича Пестова поблизости от нашего учреждения был открыт бульвар имени знаменитого кинорежиссера, нашего земляка Евгения Карелова.

В этом году, посвященном экологии, мы с моими помощниками, сотрудниками Дворца молодежи и его воспитанниками провели акцию «Чистая река». Акция проходила в Дубровицах, начиная от храма Знамения Пресвятой Богородицы и вверх

и так далее... Немало вопросов по оказанию помощи многодетным семьям, пожилым людям, инвалидам, малоимущим гражданам. Всегда стараюсь оказать необходимую консультационно-разъяснительную помощь, уведомить соответствующие инстанции о возникших проблемах. Помогает мне команда помощников, которые хорошо знают все болевые точки.

## – Что из наказов избирателей удалось реализовать?

– На сегодняшний день из целевых средств, выделяемых администрацией, и на привлеченные средства были установлены три детские площадки: в поселке санатория «Родина» и на Красногвардейском бульваре (дома 3 и 27/2). Кроме того, на Октябрьском проспекте по многочисленным просьбам жителей установлена площадка для мини-футбола с резиновым покрытием и многофункциональный комплекс для занятий уличным спортом.

Оказана помощь нейрохирургическому отделению в ремонте и оборудовании кабинетов для персонала, отделению сестринского

обращений граждан. Порой засиживаясь допоздна, чтобы вникнуть в тему. Спасибо более опытным коллегам по депутатскому корпусу, которые всегда готовы помочь разобраться в том или ином вопросе.

## – Что цените и что не приемлеме в людях?

– Никогда не приму гордыни и «звездности». Это большой грех! А ценю ответственных, целеустремленных, разумных, инициативных граждан, людей дела, а не пустословов.

**Наталья ШИРОКАЯ.**  
Фото: архив Юрия Стрелкова

## Важно

## АДРЕС И ДАТА ПРИЁМА:

■ Дворец молодежи –

2-й понедельник меся-

ца с 17.00 до 18.00;

■ МОУ СОШ № 25 –

4-й понедельник меся-

ца с 17.00 до 18.00.